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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 12. 6. 2024 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 12. seji, in informacijo. 

 

 

 

 

  

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Župan je na 12. seji občinskega sveta prejel vprašanje svetnice Tee Beton, kdaj bo pripravljen 

dokument, ki bo obravnaval prometni in parkovni režim v občini oz. mestu, in kdo ga pripravlja. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 

 

Priprava odloka o urejanju mirujočega prometa v občini Radovljica je bila predvidena v 

letošnjem letu, vendar pa ga zaradi vseh aktivnosti za odpravo posledic lanske vodne ujme oz. 

izvedbe nujnih ukrepov za odpravo nastale škode na gospodarski javni infrastrukturi ne bomo 

uspeli pripraviti. Odlok bo pripravil Oddelek za infrastrukturo, okolje, prostor in investicije, 

predvideno je tudi sodelovanje zunanjega izvajalca. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

        prostor in investicije 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 5. 6. 2024 

 

Župan Občine Radovljica in direktorica občinske uprave sta na 12. seji občinskega sveta prejela 

vprašanje svetnice Tee Beton, kdaj poteče koncesijska pogodba za Kamnolom Kamna Gorica, 

kdaj je občina prejela letno poročilo koncesionarja, kdo je s strani občine preveril stanje na 

terenu in kakšne so ugotovitve. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 

 

Na podlagi dodatka št. 2 h koncesijski pogodbi št. 354-14-118/01 z dne 4. 1. 2022 je bila 

koncesijska pogodba med Republiko Slovenijo, Ministrstvom za infrastrukturo in Gorenjsko 

gradbeno družbo d.d. podaljšana za 18 mesecev, tj. do 10. junija 2023. O poteku postopka v 

zvezi s podaljšanjem koncesijske pogodbe občina ni seznanjena. 

 

Z dopisom z dne 2. 11. 2023 je Gorenjska gradbena družba d.d. občino obvestila, da se je v letu 

2023 izkoriščanje v kamnolomu Kamna Gorica nadaljevalo na vseh odprtih površinah, zato se 

sanacijska dela niso izvajala. Občina sanacijo kamnoloma (v kolikor se je ta izvajala) spremlja 

na podlagi prejete dokumentacije, preverjanja stanja na terenu pa ne izvaja, saj ne razpolaga s 

tehničnimi sredstvi, s katerimi bi lahko preverila verodostojnost prejete dokumentacije. 

 

 

Pripravila: 

Tanja Geltar, višja svetovalka  

za gospodarjenje z nepremičninami 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 12. 6. 2024 

 

Župan je na 12. seji prejel pobudo svetnika Gregorja Remca glede problematike razraščanja 

japonskega dresnika s predlogi ukrepov. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 

člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA GREGORJA REMCA 

 

Japonski dresnik se nahaja na seznamu tujerodnih invazivnih rastlin 

(https://www.gov.si/teme/invazivne-tujerodne-vrste-rastlin-in-zivali/seznam/), vendar ne 

obstaja akt, ki bi nalagal obvezno odstranjevanje te invazivne rastline, kot to velja za ambrozijo. 

Ugotavljanje in ukrepanje razraščanja tujerodnih invazivnih rastlin je v pristojnosti inšpekcije 

za naravo (Inšpektorat RS za naravne vire in prostor), če gre za območje, ki je varovano s 

področja narave (Natura 2000, krajinski park, naravna vrednota …) na podlagi Zakona o 

ohranjanju narave, saj je v skladu s tem zakonom naseljevanje rastlin in živali tujerodnih vrst v 

naravo prepovedano. Za izjeme je treba dobiti dovoljenje. Inšpekcija za naravo lahko 

povzročitelju naselitve tujerodnih vrst, če je ta ugotovljen, odredi njeno odstranitev. Pri široko 

razširjenih vrstah, ki se tudi same zelo uspešno razširjajo, kot je to v primeru japonskega 

dresnika (predvsem ob vodotokih), je večinoma težko dokazati odgovornost posameznika za 

naselitev teh vrst. Če ni ugotovljen povzročitelj naselitve dresnika, je za njegovo odstranitev 

odgovoren lastnik zemljišča, kjer je bilo ugotovljeno njegovo razraščanje.  

 

Evidentiranje tujerodnih invazivnih rastlin se na območju celotne Slovenije že izvaja s strani 

pristojnih služb, različnih društev za varstvo narave in okolja in posameznikov, ki svoja 

opažanja in ugotovitve vnašajo v državni kataster invazivnih rastlin, ki je javno dostopen. 

Povezava do državnega katastra je možna prek https:/www.invazivke.si/. Vnos podatkov o 

ugotovljenem razraščanju tujerodnih invazivnih rastlin lahko vsakdo prijavi na spletni strani ali 

pa si naloži aplikacijo in nato vnaša svoja opažanja in ugotovitve. Vsak vnos preveri Zavod za 

varstvo narave, ki mu sledi njegova potrditev v katastru. Zbrani podatki v katastru so precej 

natančni, predvsem za urbane površine in podeželje. Na območju občine Radovljica je zaznanih 

več sto lokacij razraščanja tujerodnih invazivnih rastlin. 

 

Kot navedeno, je za odstranjevanje tujerodnih invazivnih rastlin odgovoren lastnik zemljišča, 

če povzročitelj njihove naselitve ni ugotovljen. Na javnih površinah in obcestnih zelenicah v 

lasti Občine Radovljica sanitarno košnjo japonskega dresnika izvaja Komunala Radovljica na 

podlagi Pogodbe o urejanju in čiščenju javnih površin v občini Radovljica. V primeru obvestil 

o žariščih tujerodnih invazivnih rastlin, prejetih s strani društev za varstvo okolja ali 

posameznikov, Komunala Radovljica opravi sanitarno sečnjo žarišča. 

 

Komunala Radovljica v sklopu pogodbe o urejanju in čiščenju javnih površin v občini 

Radovljica razpolaga s sredstvi, ki na letni ravni omogočajo 2 do 3 košnje (javnih površin in 

obcestnih zelenic) izven naselja in povprečno 7 košenj (javnih površin, obcestnih pasov) v 

območju naselja. 

 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://www.gov.si/teme/invazivne-tujerodne-vrste-rastlin-in-zivali/seznam/
https://www.invazivke.si/
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S strani svetnika zaznana žarišča razraščanja japonskega dresnika, ki so priloga podane pobude, 

smo posredovali pristojni inšpekcijski službi. 

 

Občina Radovljica in Komunala Radovljica bosta preko lokalnih medijev in svojih spletnih 

strani seznanili občane o možnostih evidentiranja žarišč tujerodnih invazivnih rastlin v javno 

dostopen državni kataster invazivnih rastlin.    

 

 

Pripravili: 

Borut Bezjak, Oddelek za infrastrukturo,  

okolje, prostor in investicije 

Tomaž Dolar, Medobčinski inšpektorat 

in redarstvo 

Matjaž Zalokar, Komunala Radovljica 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 6. 6. 2024 

 

Župan je na 12. seji prejel pobudo svetnice Sabine Felc, da občina najame predstavo »Kajuh 

sem jaz« in jo ponudi na ogled občanom. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 

člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE SABINE FELC 

 

Občina je pobudo svetnice posredovala javnemu zavodu Turizem in kultura Radovljica, ki 

oblikuje in pripravlja program Linhartove dvorane. 

 

 

 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Direktorica občinske uprave je na 12. seji prejela pobudo svetnice Sabine Felc, da se na semafor 

v križišču ob športnem parku Radovljica namesti znak, ki omogoča zavijanje desno pri rdeči 

luči. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE SABINE FELC 

 

Semaforizirano križišče "Gorenjska cesta - Ulica Staneta Žagarja - Cankarjeva ulica" v 

Radovljici ne izpolnjuje kriterijev za predlagano vzpostavitev dovoljenega zavijanje v desno 

ob rdeči luči in ob pogoju proste smeri. V križišču vodena šolska pot ne dovoljuje izvedbe 

obravnavane prometne ureditve. Fazno voden promet z navezujočega bencinskega servisa 

dodatno zaostruje pogoje prometne varnosti v križišču.  

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

 prostor in investicije  
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanja svetnice Petre Logar glede 

ureditve regionalne ceste skozi Poljče: kdaj je bila upravljavcu ceste poslana pobuda za 

postavitev tehnične ovire na regionalni cesti na vstopu v Poljče iz smeri Žirovnice, kdaj in 

kakšen odgovor je prejela občina in kakšni so naslednji koraki za postavitev otoka za umirjanje 

hitrosti, kakšni so načrti za sanacijo pločnika v delu naselja, kakšen je dogovor za sanacijo z 

upravljavcem ceste in kdaj bo izvedena, kje se lahko seznanimo z načrti za ureditev površine 

za pešce v Poljčah v okviru projekta participativnega proračuna »Površina za pešce v delu 

naselja«, kakšna je predvidena rešitev in kdaj bo projekt uresničen, kakšna je predvidena rešitev 

pri projektu participativnega proračuna »Umiritev prometa skozi Poljče« in kdaj bo uresničen, 

kako lahko občina pripomore k ureditvi prehoda za pešce v Poljčah in ali za to ureditev obstaja 

časovnica. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNICE PETRE LOGAR 

 

Pobuda za umestitev tehnične ovire za umirjanje prometa (prometni otok za umirjanje hitrosti) 

na regionalni cesti R3-638/1131 "Žirovnica - Begunje", na vstopu v naselje Poljče, iz smeri 

Žirovnice, je bila v novembru 2023 posredovana v preučitev upravljavcu regionalne ceste - 

Direkciji RS za infrastrukturo. Odgovora nanjo še nismo prejeli.  

 

V zvezi z ukrepi za umiritev in ureditev prometa na regionalni cesti v naselju Poljče je bilo v 

letu 2018 podano mnenje upravljavca regionalne ceste, da glede na tehnične elemente 

regionalne ceste skozi naselje dodatni ukrepi za umirjanje hitrosti vozil v samem centru naselja 

niso smiselni. Dopustil je presojo opcije umirjanja hitrosti vozil na vstopu v naselje z izgradnjo 

prometnih otokov za umirjanje hitrosti. Za financiranje oziroma sofinanciranje ukrepov za 

umirjanje prometa v naselju je v skladu z določili Zakona o cestah zadolžena pristojna občina. 

Za ureditev obravnavanega območja mora občina pridobiti projektno dokumentacijo s 

projektno tehničnimi rešitvami in nanjo pridobiti soglasje upravljavca regionalne ceste. Na 

podlagi potrjene dokumentacije se lahko pristopi k izvedbi. Občina ne razpolaga s 

proračunskimi sredstvi za pripravo in izvedbo ukrepov za umirjanje prometa na regionalni cesti 

v Poljčah. Ob dejstvu, da je upravljavec vodotokov - Direkcija RS za vode v letu 2024 pristopil 

k izdelavi projektne dokumentacije za celovito ureditev vzdolž regionalne ceste umeščenega 

potoka Blatnice, bo načrtovana tehnična rešitev ureditve potoka v vplivnem območju 

regionalne ceste v naselju Poljče služila za izhodišče pri načrtovanju ureditve regionalne ceste. 

 

V avgustovskih poplavah poškodovani pločnik v naselju Poljče je začasno urejen v utrjeni 

peščeni izvedbi. Občina izvedbo dokončne sanacije načrtuje v poletnem obdobju leta 2024. 

 

V okviru projekta participativnega proračuna »Površina za pešce v delu naselja Poljče« je 

licenciran presojevalec varnosti cest v letu 2023 izdelal elaborat oziroma načrt prometne 

ureditve s predlogom ukrepov za povečanje prometne varnosti pešcev. Na osnovi izvedene 

analize obstoječega stanja regionalne ceste R3-639/1131 "Žirovnica - Begunje" skozi del 

naselja Poljče do križišča z lokalno cesto LC 348051 "Lesce - Begunje", izvedenih meritev in 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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analize hitrosti vozil ter prometnih obremenitev je bil izdelan predlog ukrepov za povečanje 

prometne varnosti pešcev. Predlog prometne ureditve vključuje ureditev prehoda za pešce na 

grbini preko regionalne ceste na vzhodni strani križišča regionalne ceste R3-639/1131 

"Žirovnica - Begunje" in javne poti JP 848791 "Poljče I" (objekt Poljče 9). Prehod za pešce se 

načrtovano uredi tudi preko javne poti JP 848791 "Poljče I". Od km 5,770 (objekt Poljče 9) do 

km 6,280 (objekt Begunje na Gorenjskem 8 - trgovina Mercator) se izvede pločnik po desni 

(južni) strani regionalne ceste in se naveže na območje obstoječega prehoda za pešce preko 

regionalne ceste R3-639/1131 "Žirovnica - Begunje" na območju križišča z lokalno cesto LC 

348051 "Lesce - Begunje". Načrtovano se uvede območje omejene hitrosti (t. i. "cona 30") med 

objektoma Poljče 14 in Poljče 2, v dolžini cca. 250 m. Pobuda za pospešeno uvedbo območja 

omejene hitrosti je bila posredovana upravljavcu regionalne ceste. Načrt prometne ureditve s 

predlogom ukrepov za povečanje prometne varnosti pešcev je na ogled na voljo na Oddelku za 

infrastrukturo, okolje, prostor in investicije. Projekt »Umiritev prometa skozi Poljče« ni bil 

izglasovan za izvedbo. 

 

V letu 2024 je načrtovana izdelava idejne zasnove projekta in projektne naloge "Ureditev 

hodnika za pešce Poljče - Begunje od h. š. Poljče 9 do h. š. Begunje na Gorenjskem 8 (trgovina 

Mercator)", v dolžini cca. 500 m, ob upoštevanju načrtovane tehnične rešitve ureditve potoka 

v vplivnem območju regionalne ceste.  
 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

        prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanje svetnice Petre Logar glede 

pridobivanja sredstev fundacije za šport za obnovo šolskega otroškega igrišča v Begunjah in 

poročilo o poteku pridobivanja sredstev, pripravi projekta, razpisov in terminskega načrta obnove. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE PETRE LOGAR 

 

Občina je za obnovo športnega igrišča pri POŠ Begunje v proračunu za leto 2024 zagotovila lastna 

sredstva v višini 252.746,04 EUR, in sicer za izdelavo projektne dokumentacije PZI, investicijski 

nadzor in izvedbo obnove. Hkrati je bila za izvedbo obnove v proračunu planirana tudi pridobitev 

dodatnih 75.000 EUR na Javnem razpisu Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih 

objektov in površin za šport v naravi za leto 2024.  

 

Občina je v letošnjem letu na Javni razpis Fundacije za šport vložila vlogo za obnovo športnega 

igrišča pri POŠ Begunje na podlagi projektne dokumentacije, ki je vključevala obnovo zunanjih 

športnih površin in opreme, in sicer v obstoječih gabaritih in pripadajoči opremi. Občina je bila dne 

20. 5. 2024 seznanjena z odločbo Fundacije za šport, da se sredstva za izvedbo tega projekta ne 

dodelijo.  

 

Na predlog KS Begunje je občina v mesecu marcu sprejela odločitev, da se projekt obnove 

zunanjega šolskega igrišča spremeni. Določitev izhodišč in koordinacijo izdelave nove projektne 

dokumentacije je prevzela KS Begunje. V mesecu maju je bila predana nova projektna 

dokumentacija, pri čemer se je obnova igrišča bistveno povečala in po projektantski oceni znaša 

dobrih 400.000,00 EUR. Ker občina manjkajočih sredstev ne more zagotavljati iz lastnih virov, je 

načrtovano obnovo igrišča prijavila na letošnji Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v 

športno infrastrukturo v letu 2024, ki ga razpisuje Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport. Na 

tem razpisu je možno za sofinanciranje obnove igrišča pridobiti sredstva v višini 100.000,00 EUR. 

Občina je za ta namen že izdelala novelacijo DIIP-a in začela s postopkom izdelave razpisne 

dokumentacije za objavo na Portalu javnih naročil. Zaradi načrtovanih višjih stroškov obnove 

igrišča se bo investicija, če bodo pridobljena sredstva Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, 

izvajala v dveh sklopih, in sicer se bo v letu 2024 zagotavljalo sredstva v višini 331.538,64 EUR za 

prvi sklop ter 94.814,75 EUR za drugi sklop, ki pa se bo izvajal v letu 2025. 

 

Začetek obnove igrišča je odvisen od pridobitve sredstev na razpisu Ministrstva za gospodarstvo, 

turizem in šport.  

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje,  

prostor in investicije  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanja svetnice Petre Logar o 

sprejetih, že izvedenih in še predvidenih ukrepih za sanacijo potoka Blatnica in preprečitev 

poplav v Poljčah, delih, ki se trenutno izvajajo, časovnem okviru za izvedbo ukrepov in možnih 

preventivnih ukrepih občinskih služb za zaščito krajanov Poljč in njihovega premoženja 

(odstranjevanje peska, čiščenje struge …). Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNICE PETRE LOGAR 

 

Poizvedbo o sprejetih in predvidenih ukrepih za sanacijo potoka Blatnica in preprečitev poplav 

v Poljčah smo posredovali pristojnemu upravljavcu vodotokov Direkciji RS za vodotoke. S 

prejetim odgovorom bomo svetnico seznanili. Občina ni pristojna za urejanje vodotokov. Glede 

na stanje Blatnice pa Komunala Radovljica v dogovoru z Občino Radovljica in Krajevno 

skupnostjo Begunje na kritični točki v Poljčah po potrebi iz struge odstrani nanose peska.   

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

        prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 6. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 12. seji prejeli 

vprašanje svetnika Nejca Vobovnika, katere projekte bo občina prijavila na Javni razpis za izbor 

sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2024 in za katere projekte je pripravljena 

vsa potrebna dokumentacija in čakajo na sredstva. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Občina je na Javni razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za izbor sofinanciranja 

investicij v športno infrastrukturo v letu 2024 prijavila projekt prenove velike telovadnice OŠ 

Antona Tomaža Linharta Radovljica (sklop 1) in projekt celovite ureditve igrišča ob 

podružnični osnovni šoli v Begunjah (sklop 2). 

 

V povezavi s športno infrastrukturo sta gradbeni dovoljenji pridobljeni za 2. fazo rekonstrukcije 

Kopališča Radovljica in za rušenje ter novogradnjo gostinskega objekta na Kopališču Kropa. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti    

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 4. 6. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika 

za redno vzdrževanje poti v Cizlju. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Za redno vzdrževanje poti v Cizlju je bil opravljen ogled in izdana naročilnica, tako kot za 

ostale poti v občini. Ker je tematskih poti veliko, bo vzdrževanje poti izvedeno v naslednjem 

tednu. 

 

Obnova kapelice še ni zaključena. Ko bodo dela izvedena v celoti, bo izvajalec okolico tudi 

pospravil.   

 

 

Pripravila: 

Andreja Schmitt, višja svetovalka 

za gospodarske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 5. 6. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 12. seji prejeli pobudo 

svetnika Bogomirja Vnučca, da se za potrebe priprave sprememb statuta in poslovnika začasno 

razširi Statutarno pravna komisija s člani, ki so zastopani v občinskem svetu, v tej komisiji pa 

nimajo svojega predstavnika.  

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA BOGOMIRJA VNUČCA 

 

Sestanek z vodji svetniških skupin in samostojnimi svetniki, na katerem je bil sprejet okvirni 

časovni in vsebinski plan dela za pripravo sprememb Statuta Občine Radovljica in Poslovnika 

Občinskega sveta Občine Radovljica, je potekal na Občini Radovljica dne 15. 11. 2023.  

 

Svetniške skupine so svoje predloge pripomb že posredovale, do konca meseca junija je 

predviden sklic uskladitvenega sestanka z vodji svetniških skupin in samostojnih svetnikov, 

nato pa bosta predvidoma do 30. 9. 2024 pripravljena osnutka obeh dokumentov s pripombami 

za nadaljnjo obravnavo, pri čemer je možna tudi predhodna predstavitev in obravnava na seji 

občinskega sveta. Vodje svetniških skupin in samostojni svetniki so pri pripravi sprememb obeh 

dokumentov že aktivno vključeni in predvideva se, da bosta v večini že usklajena osnutka do 

30. 11. 2024 predložena Statutarno pravni komisiji v obravnavo. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Statutarno pravne komisije.  

 

 

Pripravila: 

Manca Tomažin, vodja  

Oddelka za splošne zadeve  

 

Ciril Globočnik l.r. 

Župan 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 28.5.2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanje občinske svetnice Ines 

Jelenec, kako je občina obravnavala predlog novih voznih redov in ali je podala kakšen predlog 

za njihovo spremembo ali dopolnitev. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 

člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE INES JELENEC  

 

Občina Radovljica je obvestilo Družbe za upravljanje javnega potniškega prometa d.o.o. prejela 

med rednimi tedenskimi novicami Skupnosti občin Slovenije dne 11. 4. 2024. V obvestilu je 

navedeno, da izvajanje avtobusnega javnega potniškega prometa po novih koncesijskih 

pogodbah, ki stopijo v veljavo z dnem 1. 7. 2024, prinaša spremembe z vidika upravljanja, 

izvajanja ter uporabe storitev za potnike. 

 

Na dodanih povezavah je bilo objavljeno obvestilo v celoti in podrobni vozni redi, ki so že bili 

usklajeni za koncesijske sklope Podravska, Osrednjeslovenska, Obalno-kraška, Gorenjska in 

Pomurska. Morebitnih osnutkov novih voznih redov, katere bi občina lahko obravnavala in se 

do njih opredelila, pred tem nismo prejeli. 

 

Za prevoze osnovnošolcev (zagotavljanje brezplačnega prevoza po 56. členu Zakona o osnovni 

šoli) občina izvede postopek javnega naročila preko portala javnih naročil. Na razpis se lahko 

prijavi katerikoli ponudnik, ki izpolnjuje razpisne pogoje in ni vezano na izvajanje rednih 

linijskih prevozov, za katere se podeljuje koncesija. 

 

 

 

 

Manca Tomažin, univ. dipl. prav. l.r. 

 Vodja Oddelka za splošne zadeve 

 

 
  

http://www.radovljica.si/
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 6. 6. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanje svetnice Ines Jelenec, ali 

ima občina načrt, s katerim bo občina zagotovila zadostno število grobov na območju Lesc. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE INES JELENEC  

 

Pokopališče Lesce je v upravljanju Krajevne skupnosti Lesce. Krajevno skupnost smo zaprosili 

za podatke o zasedenosti pokopališča oziroma o številu prostih grobov.  

 

Krajevna skupnost Lesce nam je posredovala podatke, iz katerih je razvidno sledeče: 

- število pripravljenih žarnih grobov, vključno z marmorno ploščo: 17 

- število pripravljenih žarnih grobov brez marmorne plošče v 1. in 2. vrsti: 23 

- število pripravljenih žarnih grobov brez marmorne plošče v 3. vrsti: 42 

- število pripravljenih žarnih grobov brez marmorne plošče na južni strani: 32 

Skupaj je na pokopališču prostih še 114 žarnih grobov. Povprečno se na leto odda 5 novih žarnih 

grobov, kar zadosti potrebam za približno 22 let. 

 

Pokop s krsto je možen samo v obstoječih klasičnih grobovih, če je v grobu še prostor. 

Večinoma se izvajajo pokopi z žarami in raztrosi.  

 

Iz odgovora krajevne skupnosti je razvidno, da je na pokopališču Lesce zaenkrat zadostno 

število žarnih grobov. Ko bo krajevna skupnost izpostavila problematiko prostora na 

pokopališču, bo občina pristopila k iskanju ustrezne rešitve. 

 

 

Pripravila: 

Urša Zakrajšek 

višja svetovalka za lokalne skupnosti  

in urejanje javnih površin 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

        prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 30. 5. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanja svetnice Ines Jelenec, 

koliko stanovanj je bilo na voljo razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj, koliko je bilo 

oddanih vlog, koliko vlog so oddali mladi in koliko stanovanj je bilo dodeljenih mladim. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE INES JELENEC 

 

Na Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj Občine Radovljica v najem, ki je bil 

objavljen 19. 3. 2024, se je prijavilo 85 prosilcev. Po preučitvi vseh okoliščin in ocenitvi 

stanovanjskih in drugih razmer bodo prosilcem razpisa vročene odločbe o uvrstitvi oziroma ne 

uvrstitvi na prednostno listo upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj, in sicer skladno 

s Pravilnikom o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem, v roku 6 mesecev po zaključku 

javnega razpisa.  

 

Dokončna prednostna lista upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj Občine Radovljica 

v najem je poimenski seznam upravičencev in bo javno objavljena na enak način kot razpis. 

Podatek, koliko vlog so oddali mladi, bomo lahko sporočili, ko bodo obdelane vse vloge. 

 

Občina Radovljica trenutno razpolaga s 168 neprofitnimi najemnimi stanovanji. Na podlagi 

razpisa, ki je v teku, stanovanj še nismo dodeljevali. Po oblikovanju dokončne prednostne liste 

bo najprej dodeljenih pet praznih neprofitnih stanovanj na različnih lokacijah območja občine 

Radovljica, nato pa bo občina z dodeljevanjem nadaljevala, in sicer po vrstnem redu s tistimi 

stanovanji, ki se bodo v tem času izpraznila, zgradila ali na novo pridobila. Glede na to, da 

točnega števila razpoložljivih stanovanj v letih 2024 in 2025 oziroma v času do izvedbe novega 

javnega razpisa ni mogoče vnaprej predvideti, se bodo prosta stanovanja dodeljevala po 

vrstnem redu upravičencem na dokončni prednostni listi, ob upoštevanju števila doseženih točk, 

števila družinskih članov in velikosti stanovanja. 

 

 

Petra Koblar, višja svetovalka 

za stanovanjske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

  

http://www.radovljica.si/
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 6. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 12. seji prejeli vprašanje 

svetnice Vojke Jesenko glede stanja, ki se sedaj vzpostavlja na področju športne infrastrukture od 

1. 4. 2024 dalje (izdani in prejeti računi, ceniki, zaposlitve, rezervacije). Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Po potrditvi reorganizacije upravljanja športnih objektov in začetku veljavnosti rebalansa proračuna 

z dnem 10. 4. 2024 je stanje, ki se vzpostavlja na področju športne infrastrukture, na dan 3. 6. 2024 

naslednje: 

- naročila, sklepanje pogodb, spremembe zavezanca v upravnih zadevah in plačila stroškov 

blaga in storitev se za objekte, ki so bili predmet prenosa, v delu, ki še ni bil upravljan 

neposredno z občine, dnevno prenašajo neposredno na občino, 

- za zgoraj navedene objekte se na občino postopoma (občina mora namreč hkrati ves čas 

zagotavljati nemoteno obratovanje športnih objektov) prenašajo izdajanje računov in 

posledično prihodki (trenutno se prenos ureja za Kopališče Kropa),  

- število in zneski plačanih računov ter prevzete obveznosti po posameznih objektih za 

obdobje od 10. 4. 2024 do 3. 6. 2024 so razvidni iz priložene kartice finančnega 

knjigovodstva in iz izpisa prevzetih obveznosti, stanje se dnevno spreminja, zato je aktualno 

stanje mogoče preveriti le z vpogledom v proračun, enako velja za izdane račune,  

- cene in pogoje uporabe športne infrastrukture določa in potrjuje občina, 

- za vse predvidene zaposlitve so bili izvedeni javni natečaji in javni razpisi, postopki se 

zaključujejo, na dan 3. 6. 2024 zaposlenih v novi službi še ni, 

- v okviru reorganizacije je predvideno tudi oblikovanje enotnega spletnega rezervacijskega 

sistema, iz katerega bodo razvidni prosti termini za posamezne objekte, do takrat rezervacije 

vodijo in informacije dajejo občinska uprava in vzdrževalci objektov, 

- za koordinacijo reorganizacije upravljanja športne infrastrukture je do zaposlitve vodje 

službe za upravljanje z občinskim premoženjem odgovorna direktorica občinske uprave, v 

proces pa so poleg predstavnikov športnih društev, ki so ali še vzdržujejo objekte, vključeni 

sodelavci občinske uprave z različnih področij (družbene dejavnosti, pravna in kadrovska 

služba, referat za finance in proračun). 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti    

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 27. 5. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 12. seji prejeli pobudo 

svetnice Vojke Jesenko za celovito informacijo glede umestitve helikopterske nujne pomoči v 

občino Radovljica, predvsem o DIIP-ih, kdo je sprejel takšno odločitev na ravni države ter kako 

bo izgledala umestitev prostorov. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Pobuda za vzpostavitev baze helikopterske nujne medicinske pomoči (HNMP) je v strateških 

dokumentih Občine Radovljica, ki jih je sprejel občinski svet, vključena od leta 2006. HNMP 

je bila omenjena že v Strategiji razvoja Letališča Lesce 2007 – 2013, v Strategiji razvoja 

Letališča Lesce do leta 2020 pa je bila med izvedbenimi nalogami navedena vzpostavitev 

reševalnega centra. Izgradnja baze HNMP ostaja v načrtu investicij tudi v veljavnem 

Razvojnem načrtu Alpskega letalskega centra Lesce do leta 2030.  

 

Del Strategije prostorskega razvoja občine Radovljica z urbanistično zasnovo Radovljica – 

Lesce in Prostorskega reda občine Radovljica, ki ju je občinski svet sprejel v letu 2012, je tudi 

Idejna zasnova Letališča Lesce za potrebe sprememb in dopolnitev prostorskega načrta občine 

Radovljica ALC Lesce (IDZ), ki je priložena odgovoru. V IDZ so v severozahodnem delu 

letališča predvideni območje centra za helikoptersko nujno medicinsko pomoč, dva hangarja 

tlorisne velikost 30 m x 30 m in manipulativna površina centra v obsegu 4.700 m2. 

 

Izgradnja in vzpostavitev baze HNMP je v pristojnosti države, zato Občina Radovljica DIIP-a 

ni izdelala. Ker na območju občine že razpolagamo z letališko infrastrukturo, ki ima optimalno 

lokacijo in vremenske pogoje, s primernimi prostorskimi pogoji in strateškimi usmeritvami, pa 

smo s posvetom, ki smo ga v Radovljici 15. maja 2024 organizirali z Društvom gorske reševalne 

službe Radovljica, želeli po eni strani podpreti gorske reševalce v njihovih prizadevanjih za 

vzpostavitev nujno potrebne sodobne baze HNMP v Sloveniji po drugi strani pa spodbuditi 

vladne odločevalce, da ta projekt vključijo v svoje programe. Na posvetu so sodelovali tudi 

predstavniki Ministrstva za zdravje. Državni sekretar Denis Kordež je udeležence seznanil, da 

ministrstvo pripravlja strokovna izhodišča za ureditev delovanja nujne medicinske pomoči, ki 

enakovredno obravnavajo tudi HNMP in vključujejo tudi vzpostavitev baze HNMP v Lescah. 

Natančnejši podatki o načrtih, financiranju in rokih pa še niso znani. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 3. 6. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela pobudo svetnika Petra Podlesnika, 
da se v Športnem parku Radovljica uredi dostope skozi vsa možna vrata in delovanje pitnikov. 
Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 
pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Pregled stanja vrat in ograj okrog Športnega parka Radovljica je naročen, ponudbo izvajalca 
pričakujemo v kratkem, izvedba pa bo odvisna od razpoložljivih sredstev v proračunu. Po 
preverjanju je bilo ugotovljeno, da so z izjemo dveh vrtljivih vrat, ki so zaradi vandalizma 
poškodovana in bodo zamenjana, ostali dostopi v obratovalnem času normalno odprti, bo pa 
ponekod potrebna menjava kljuk. Z izjemo nekaj dni, ko je bila voda zaprta zaradi intervencije 
komunale, normalno delujeta tudi pitnika oziroma pipi pri utici drsališča in v starem delu 
športnega parka. Vzdrževalna dela se izvajajo skladno z razpoložljivimi sredstvi v proračunu, 
žal pa velik strošek predstavlja tudi odprava posledic vandalizma, ki ga je kljub vsem 
varnostnim ukrepom na tem objektu zelo težko omejiti. 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Datum: 3. 6. 2024 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 12. seji prejeli 
vprašanje svetnika Petra Podlesnika o tem, kako so do zdaj potekale rezervacije terminov v 
Športnem parku Radovljica in Vrbnje in na bazenih v Radovljici in Kropi, kdo je bil prejemnik 
plačila in kakšna je bila cena najema, kako to poteka sedaj, kje se lahko preverja cene in proste 
termine. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 
pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Rezervacije in plačila za Športni park Radovljica vsa leta potekajo neposredno prek občinske 
uprave, cena najema drsališča je za sezono 2023/2024 znašala 30 EUR/uro, (cena vstopnice za 
drsališče prek občinske blagajne 2 EUR/odrasli), cena najema posameznega igrišča za leto 2024 
znaša 25 EUR/uro, ceniki so javno objavljeni na spletni strani občine, rezervacije se preverjajo 
sproti pri občinski upravi, ki vodi in ažurira sistem, plačila prejema občina, prihodki so razvidni 
neposredno iz proračuna. Za ostale objekte so rezervacije in plačila na podlagi objavljenih cenikov 
v preteklosti vodila društva, ki so objekte vzdrževala, prihodki in stroški so razvidni iz njihovih 
računovodskih izkazov, na podlagi posredovanih zahtevkov s priloženimi računi je občina za 
posamezne objekte iz proračuna krila razliko med prihodki in stroški. 
 
Z nedavno potrditvijo reorganizacije upravljanja se naročila in plačila stroškov blaga in storitev, 
določanje pogojev in cen uporabe oziroma najema ter prihodki za objekte, ki so bili predmet 
prenosa, postopoma prenašajo neposredno na občino, pri čemer mora občina hkrati ves čas 
zagotavljati nemoteno obratovanje športnih objektov. Naloge prenosa se izvajajo dnevno, bo pa, 
glede na izjemno velik obseg in kompleksnost delovnih nalog, v okviru katerih se bo urejalo tudi 
vprašanja morebitnih investicijskih vlaganj ter pogojev uporabe s posameznimi društvi, za 
dokončno ureditev upravljanja športnih objektov proces trajal še mesece. V okviru reorganizacije 
je sicer predvideno tudi oblikovanje enotnega rezervacijskega sistema, iz katerega bodo razvidni 
prosti termini in ceniki za posamezne objekte. 
 
Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Župan in direktorica občinske uprave sta na 12. seji prejela vprašanje svetnika Podlesnik Petra,  
v čigavi lasti je parkirišče pred Domom dr. Janka Benedika Radovljica, in če je v lasti občine 
ali doma pobudo, da se začne z rednim izvajanjem nadzora parkiranja na mestih za invalide in 
na intervencijskih poteh. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 
Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA  
 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo je 
preveril lastništvo površin okrog objekta doma Janka Benedika. Vse te površine so v lasti 
Republike Slovenije in v upravljanju Doma dr. Janka Benedika Radovljica. Dostop do teh 
površin ni omejen in je dostopen vsem in vsakomur pod enakimi pogoji. Površine so javne in 
pooblaščene uradne osebe lahko izvajajo nadzor v zvezi s spoštovanjem prometnih pravil. 
Povezano s tem je Medobčinskega inšpektorat in redarstvo opravil ogled z namenom ugotovitve 
stanja, prometne signalizacije in označb in spoštovanja prometnih pravil. Ugotovljeno je bilo, 
da so prometna signalizacija in označbe ustrezne in zakonite. 
 
Dom dr. Janka Benedika Radovljica smo obvestili, da bodo pooblaščene uradne osebe začele z 
rednimi nadzori in ob ugotovljenih kršitvah izrekale zakonite ukrepe. Po seznanitvi zaposlenih 
s to informacijo se je stanje izboljšalo in ob nadzorih ni bilo ugotovljenih kršitev, povezanih z 
nedovoljenim parkiranjem na prostorih za invalide in na intervencijskih poteh. Medobčinski 
inšpektorat in redarstvo bo še naprej opravljal redni nadzor. 
 
 
 
 

Tomaž Dolar l.r. 
Vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva 

občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo 
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ODGOVORI NA USTNA VPRAŠANJA 
 
Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za odgovora na 
vprašanji, zastavljeni ustno na 12. seji, zadolžil občinsko upravo. 
 
Teodora Beton: 

- ustno vprašanje, kdo upravlja in skrbi za sanitarije na Linhartovem trgu, ter zahvala za 
ureditev sanitarij na avtobusni postaji. 

Odgovor občinske uprave: Za sanitarije na Linhartovem trgu v Radovljiški graščini skrbi in 
jih vzdržuje Občina Radovljica. Za čiščenje skupnih prostorov v graščini je občina sklenila 
pogodbo z izvajalcem Cleaning d.o.o., ki je bil izbran na podlagi predhodno izvedenega javnega 
naročila. Na podlagi sklenjenega aneksa k pogodbi sanitarije v graščini čistijo enkrat dnevno, 
vse dni v tednu. Ko v graščini poteka prireditev ali dogodek, katerega organizator ni občina, je 
dogovorjeno, da mora organizator prireditve zaradi povečane uporabe sanitarij sam poskrbeti 
za dodatno čiščenje. 
 
Ines Jelenec: 

- ustno vprašanje, kdaj od Komunale Radovljica lahko pričakuje analizo stanja 
odpadkov po radovljiški občini, za katero je zaprosila že pred časom.   

Odgovor občinske uprave: Za odgovor smo zaprosili javno komunalno podjetje Komunala 
Radovljica d.o.o.. Prejeti odgovor prilagamo. 
 
 
 
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 
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OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 10. seji občinskega sveta, 28. 2. 2024 
 
IV. Osnutek Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica 
Predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica je na dnevnem redu 13. seje 
občinskega sveta. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 
 
I. Potrditev zapisnika 11. seje občinskega sveta 
Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
 
II. Volitve in imenovanja 
II.a Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki za direktorico Ljudske univerze Radovljica  
Sprejet sklep je bil vročen predlagani kandidatki Mateji Rozman Amon in Ljudski univerzi 
Radovljica. 
II.b Imenovanje članov Nadzornega sveta javnega podjetja Komunala Radovljica d.o.o. 
Sprejeta sklepa sta bila vročena predlaganim članom nadzornega sveta in Komunali Radovljica 
d.o.o. 
II.c Imenovanje predstavnikov v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občini 
Radovljica 
Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim predstavnikom in Svetu za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu v občini Radovljica. 
II.d Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole Antona Janše Radovljica 
Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim predstavnicam in Osnovni šoli Antona Janše 
Radovljica. 
 
III. Uradno prečiščeno besedilo Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih 
članov Občinskega sveta Občine Radovljica (UPB2) 
Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta Občine 
Radovljica (UPB2) je bil objavljen v DN UO, št, 317, 4. 6. 2024. 
 
IV. Predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Občinskega lokacijskega načrta Dolina 
v Lescah 
Odlok o tretjih spremembah in dopolnitvah Občinskega lokacijskega načrta Dolina v Lescah je 
bil objavljen v DN UO, št. 317, 4. 6. 2024. 
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V. Osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 
gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 
Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 
gospodarstva Mencgar Spodnji Otok bo obravnavan na eni izmed prihodnjih sej občinskega 
sveta. 
 
VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za 
volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 
Predlog Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve 
v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica je na dnevnem redu 13. seje občinskega sveta. 
 
VII. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Razvojne agencije Zgornje 
Gorenjske je na dnevnem redu 13. seje občinskega sveta. 
 
VIII. Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Razvojni agenciji 
Zgornje Gorenjske 
Sprejeti sklep je bil vročen Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske.  
 
IX. Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju občine Radovljica 
Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju občine Radovljica je 
objavljen na spletni strani Občine Radovljica. 
 
X. Soglasje k vrstam in številu oddelkov v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2024/2025 
Sprejeti sklepi so bili vročeni Vrtcu Radovljica. 
 
XI. Redna delovna uspešnost direktorice javnega zavoda Muzeji radovljiške občine za leto 2023 
Sprejet sklep je bil vročen Muzejem radovljiške občine. 
 
XII. Letna poročila: 
XII.a Poročilo o delu Policijske postaje Radovljica za leto 2023 
Sprejeti sklep je bil vročen Policijski postaji Radovljica. 
XII.b Poročilo o delu zaščite in reševanja Občine Radovljica v letu 2023 in Letni program dela 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Radovljica za leto 2024 
Sprejeti sklep je bil vročen Civilni zaščiti Občine Radovljica. 
XII.c Poročilo o delu skupne občinske uprave MIR občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode 
in Naklo za občino Radovljica za leto 2023 
Sprejeti sklep je bil vročen Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu občin Radovljica, Škofja 
Loka, Medvode in Naklo. 
XII.d Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Radovljica za leto 2023 
Sprejeti sklep je bil vročen Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu občin Radovljica, Škofja 
Loka, Medvode in Naklo. 
 
XIII. Premoženjsko pravne zadeve 
XIII.a Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišč iz javnega dobra, ki je bila objavljena v 
DN UO, št. 317, 4. 6. 2024. 
XIII.b Sklep o razglasitvi zemljišč za javno dobro 
Občinska uprava je izdala odločbo o razglasitvi zemljišč za javno dobro, ki je bila objavljena v 
DN UO, št. 317, 4. 6. 2024. 
XIII.c Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2024 – 
dopolnitev maj 2024 
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Dopolnjen in popravljen letni načrt se izvaja skladno s sprejetim proračunom. 
 
XIV. Pobude in vprašanja 
Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 13. sejo občinskega sveta. 
 
 
Pripravila: 
Metka Gaber 
 
 
          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 
Direktorica občinske uprave               Župan 

 
 
 

 


